

聚焦滑州 《闻汛而动，以练备战》 视频链接：

<https://huaxian.dxhmt.cn/api/page/goPage?type=4&objectId=43cc8782240943ccb09f1e1caa9e5c02&personId=d6797bf226444ebc91201bc6f8ef18b6>

<https://huaxian.dxhmt.cn/api/page/goPage?type=4&objectId=7ca5ba5803574a7d88927debfa3a9f2a&personId=d6797bf226444ebc91201bc6f8ef18b6>

滑县举行 2022 年防汛抢险综合应急演练

滑县融媒体中心

2022-06-19 11:49:48

Play Video

6月17日，滑县举行2022年防汛抢险综合应急演练。滑县县委书记陈忠，县委副书记、县长陆志杰，县领导范俊杰、牛晓峰、周峰、李红斌、郑进武、王相峰参加活动。



演练模拟今年汛期，滑县普降暴雨，造成卫河超警戒水位，部分堤防出现漫溢、管涌等较大险情，威胁道口镇街道卫西社区人民群众生命财产安全，指挥部在接到险情后，及时组织抢险队员，周密部署、合理安排，各环节协调配合连贯到位，圆满完成了演练任务，取得了预期效果。通过会商研判、群众转移避险、供电通信应急保障、涝水抽排、巡堤查险、堤坝漫溢、管涌抢险、封堵决口、水上救援九个科目的演练，进一步提高了滑县防汛抢险应急应对能力。



滑县县委书记陈忠指出，全县防汛抢险综合应急演练，既是对防汛预案的一次检验，也是对救援队伍和能力的一次锻炼，更是深入学习习近平总书记防汛救灾重要指示精神，贯彻落实“7·20”特大暴雨灾害以案促改工作的一次生动实践。此次演练规模大、科目全、覆盖面广、贴近实战，各队伍配合密切、协同高效，充分展示了抢险救灾水平和应急处置能力，达到了演练预期效果。



滑县县委副书记、县长陆志杰担任此次演练指挥长。



滑县应急管理局副局长陈震洋说：“此次演练提升了全县处置突发事件的能力，我们也会以此次演练为契机，认真总结经验，进一步完善防汛应急预案，做好应急物资储备和应急人员应急技能培训，加强防汛应急值班值守，确保防汛安全万无一失。”



陈忠强调，要提高站位，认清形势，全县上下要牢固树立防大汛、抗大灾、抢大险的思想意识，坚持人民至上、生命至上，以更严要求、更高标准、更实举措抓好防汛各项工作。要锻炼队伍，提升能力，不断完善应急预案，充实抢险物资，培养一支“召之即来、来之能战、战之必胜”的救援队伍，确保重大汛情灾情发生后能快速响应、高效处置，全面提升防范能力水平。要加强领导，压实责任，全县上下要牢固树立“一盘棋”思想，严格落实领导带班和汛期24小时值班制度，加强信息报送，及时高效处置各类突发险情，确保政令畅通、应急指挥体系高效运转，全力守护人民群众生命财产安全。